

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券届出書の訂正届出書

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成23年 1 月21日

**【会社名】** 楽天銀行株式会社（旧会社名 イーバンク銀行株式会社）

**【英訳名】** Rakuten Bank, Ltd.（旧英訳名 eBANK Corporation）

（注）平成21年 6 月29日開催の第10期定時株主総会の決議により平成22年 5 月 4 日をもって当行商号を「イーバンク銀行株式会社（英訳名eBANK Corporation）」から「楽天銀行株式会社（英訳名Rakuten Bank, Ltd.）」へ変更いたしました。

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 兼 最高執行役員 國重 惇 史

**【本店の所在の場所】** 東京都品川区東品川四丁目12番 3 号

**【電話番号】** 03(5781)8211（代表）

**【事務連絡者氏名】** 執行役員財務本部長 大塚 年比古

**【最寄りの連絡場所】** 同上

**【電話番号】** 同上

**【事務連絡者氏名】** 同上

**【届出の対象とした募集有価証券の種類】** 株式

**【届出の対象とした募集金額】** 株主割当 4,936,536,000円

**【安定操作に関する事項】** 該当事項はありません。

**【縦覧に供する場所】** 該当事項はありません。

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成23年1月20日付にて提出した有価証券届出書の記載事項のうち、記載内容の一部に訂正すべき事項があり、また、添付書類の取締役会議事録（抄本）の記載事項のうち、株主割当対象株主の記載において訂正すべき事項がありましたので、これを訂正並びに添付しなおす、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

- 第一部 証券情報
- 第1 募集要項
- 1 新規発行株式

添付書類 取締役会議事録（抄本）

## 3【訂正箇所】

訂正を要する箇所および訂正した箇所には下線を付しております。

### 第一部 【証券情報】

#### 第1 【募集要項】

##### 1 【新規発行株式】

<訂正前>

種類	発行数	内容
普通株式	149,592株	完全議決権株式であり、権利内容に何ら限定のない当行における標準となる株式です。なお、単元株式数は200株となっております。

（後略）

<訂正後>

種類	発行数	内容
普通株式	149,592株	完全議決権株式であり、権利内容に何ら限定のない当行における標準となる株式です。なお、単元株式数は200株となっております。 <u>（注）2.</u>

（後略）

本有価証券届出書の訂正届出書に訂正後の取締役会議事録（抄本）を改めて添付しております。